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DZP/288/IM/2024 

Tychy, 13.06.2024r.  
 

 
Wykonawcy biorący udział 

w postępowaniu 
 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, pn.: 

„Dostawa materiałów dezynfekcyjnych- powtórka” Nr postępowania: 14/24/ZP/TPbN 
 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień 

publicznych, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 
 
 
 
Pytanie nr 1  
Pakiet nr 1, poz. 12 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do wyceny w w/w pozycji preparatu typu Prosavon scrub+ na 

bazie kwasu D-glukonowego, diglukonian chloreksydyny (CHDG) oraz chlorku didecylodimetyloamonu, 

działającego bakteriobójczo (EN 1499, EN 13727) - 30 sek.; MRSA, ESBL, Salmonella i Listeria (EN 13727) - 60 

sek., drożdżakobójczo (EN 13624) - 60 sek.; bójczo wobec wirusów osłonkowych (vaccinia) (EN 14476) - 60 sek., 

zarejestrowany jako produkt biobójczy? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 
Pytanie nr 2 

dot. Projektu umowy §4 ust. 8 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu realizacji dostaw do maksymalnie 5 dni 

roboczych. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 3 

dot. Projektu umowy §4 ust. 14 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o odstąpienie od naliczania kar w przypadku zakupu zastępczego. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Kara umowna w tym zakresie zmierza do pokrycia różnicy pomiędzy 
ceną określoną w załączniku nr 2 a ceną zakupu interwencyjnego 

 

 



Pytanie nr 4 
Dot. wzoru umowy §5  ust. 6 
Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu na uzupełnienie braków ilościowych lub wymianę przedmiotu na 
nieposiadający wad do – 5 dni roboczych.  
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pytanie nr 5 
Dot. wzoru umowy §6, ust.  1 
Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu umowy w zakresie §6, ust. 1, w sposób następujący: 

1. Strony postanawiają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej umowy 
Wykonawca zobowiązany będzie do zapłaty kar umownych. W przypadku, gdy wysokość wyrządzonej 
szkody przewyższa zastrzeżoną karę umowną Zamawiający ma prawo żądać odszkodowania 
uzupełniającego na zasadach ogólnych. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 6 
Dot. wzoru umowy §6, ust.  2 
Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu umowy w zakresie §6, ust. 2, w sposób następujący: 
2. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę następującymi karami umownymi: 
1) w wysokości 2% wartości netto niedostarczonego w terminie towaru,  za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w 
realizacji dostaw częściowych, 
2) w wysokości 2% wartości netto niedostarczonego w terminie towaru w toku rozpatrywania reklamacji,  za 
każdy rozpoczęty dzień zwłoki w rozpatrzeniu reklamacji, 
3) w wysokości 10% wartości netto niezrealizowanej części umowy w przypadku rozwiązania umowy lub 
odstąpienia od umowy z przyczyn za które odpowiada Wykonawca, 
4) w wysokości różnicy pomiędzy ceną określoną w załączniku nr 2 a ceną zakupu interwencyjnego, w przypadku 
konieczności dokonania zakupu interwencyjnego na podstawie § 4 ust. 14 niniejszej umowy, przy czym różnica 
nie może przekroczyć 10% wartości zamówionego i niedostarczonego towaru  wynikającego  z formularza 
asortymentowo-cenowego.  
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 7 
Dot. wzoru umowy  

Zwracamy się z prośba o dodanie poniższych zapisów do treści  istotnych warunków umowy: 
SIŁA WYŻSZA 

1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie 
zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w 
szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa. 
2. Do celów Umowy Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz 
niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia 
proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powodzie, 
epidemie, akty administracji państwowej. 
3. W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia 
prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i 
ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy. 
4. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania Siły Wyższej, jest zobowiązana do 
kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to 
możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu 
zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej. 
5. W razie zaistnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania Siły Wyższej w szczególności nie 
nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów 
interwencyjnych. 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
Pytanie nr 8 



Dot. wzoru umowy §6 
W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyżej zwracamy się z prośbą o dodanie w § 6 ustępu 5 o 
następującej treści: 
 
5.Żadna ze Stron nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie swoich zobowiązań 
wynikających z niniejszej umowy, jeżeli jest to spowodowane wystąpieniem okoliczności siły wyższej, za którą 
Strony uznają na przykład klęski żywiołowe, pożary, powodzie, trzęsienia ziemi, działania wojenne, strajki, 
blokady, kwarantannę, epidemie  lub wszelkie inne okoliczności lub przyczyny niezależne od Stron. 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 
 
 
Powyższe wyjaśnienia oraz modyfikacja treści SWZ  są jej integralną częścią. Pozostałe zapisy pozostają bez 
zmian. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą zmianę podczas sporządzania i składania ofert, w 
tym załączników, druków i wymaganych dokumentów. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sporządziła 
Ineta Młynarska 
Specjalista ds. Zamówień Publicznych  


